

港股调整，“南下资金”趁机扫货

记者 张寅



今年以来“南下资金”成交最活跃前10个股 (亿港元)

全球股市共振，港股难独善其身。受美国股市暴跌影响，本周二港股亦开启暴跌模式，大跌5.12%。然而，在此背景下，借道沪港通、深港通的内地“南下资金”却逆市扫货。据wind最新数据统计，本周前3个交易日，沪港通、深港通合计净买入达133.56亿元。市场人士表示，港股此轮暴跌并不意味牛市终结，短期风险情绪释放后，市场终将回归基本面，未来大盘权重股或率先反弹并持续走强。

数据显示，“南下资金”对H股、金融龙头股的偏爱格外明显。汇丰控股是“南下资金”最为青睐的企业，近一个月

净买入资金已达118.64亿元。其中，近7天买入资金更是高达82.33亿元；工行银行也是“南下资金”最爱，近一个月净买入资金68.64亿元，近7天净买入26.76亿元。此外，腾讯控股、建设银行、中国银行、中国平安、中国神华、兖州煤业股份、瑞声科技、中国恒大均位列“南下资金”净买入前10，近7天净买入额均超5亿元。

截至2月7日收盘，恒生AH股溢价指数收报136.47点，较前一交易日涨0.97%，A股股价整体较H股溢价36.47%。AH股已没有股价倒挂的股票，A股股价全线高于对应的H股股价。

另据统计，今年以来，“南下资金”成交最活跃的前十大股分别为腾讯控股、工商银行、融创中国、中国平安、中芯国

际、建设银行、汇丰控股、新华保险、中兴通讯、吉利汽车。

市场分析人士指出，从数据可见，资金抢筹以金融权重股为主，在看好港股未来趋势的同时，也有一定的避险需求。腾讯控股作为港股最大的市值公司，一直是内地资金持续加仓的稳定标的。而其他个股也均为各行业板块的龙头，大盘权重股明显获得资金青睐。内地资金信心并未被市场短期大幅调整削弱，仍看好港股市场中长期趋势。

多家公募和私募表示，港股短期会受美股影响，但从长期来看，调整后有望上行，下跌之时正是加仓布局机会。

责任编辑 张波 美编 严勇杰 照排 汪金莲 校对 诸晓红

过年不打烊

10元优惠券

订满100减10元

活动时间：2月11日-2月17日，每日上午10:00-22:00

仅限线上消费，每人限领一张



宁波日报报业集团旗下唯一电商平台

地址：宁波市鄞州区中河街道中河369号

服务热线：400-010-0000
 宁波总店：海曙区中河369号（中河369）
 电话：0574-89001000
 （本及分店均提供配送服务，具体请咨询门店）